

花之冠 特约

致敬 菏泽精神 践行者

共青团菏泽市委 联合发起  
齐鲁晚报·今日菏泽

## 菏泽铂程汽车园总经理李燕宁： 踏实走好每一步，做好品牌企业



### 【人物简介】：

不求速度只求质量，菏泽铂程汽车园总经理李燕宁带领团队，一步步将园区打造成值得菏泽消费者信赖和尊敬的企业。作为带头人，他从企业长远发展战略为出发点，将园区文化与经营有机结合起来，逐渐成为菏泽车界佼佼者。

本报记者 王保珠

“铂程汽车，乐享生活”。菏泽铂程汽车园总经理李燕宁说，这是他们的经营理念，也是企业发展的动力，汽车能改变市民的生活方式，他们愿意为客户提供高品质的服务，打造自己的品牌企业。

没有远虑，必有近忧。

李燕宁说，现在作为汽车经销商不论销售的什么样的品牌，他们都难以左右品牌的价值，因为这是厂家的问题，但作为地方企业，消费者为什么选择你？这里面的问题就很多了，必须要经营自己的品牌，让菏泽老百姓信得过企业品牌，才能从众多经销商中脱颖而出，纯粹卖汽车的时代已经过去，现在比拼的是服务品质。

企业如何才能走的更远，更长久？李燕宁说，让消费者满意，让员工满意，这是企业的经营之道。消费者购买汽车，买到的不单单是一辆汽车，而是一种对生活的愉快体验，一种对生活方式的改变，只有在这个过程中接受到高品质的服务，消费者才能满意，才能赢得好口碑，企业的品牌才能真正树起来。作为企业的员工，为他们提供一个发展的平台，

让他们看到自己有进步的空间，才能最大程度上激发员工的积极性，才能为企业创造财富。

稳扎稳打，可以形容铂程汽车园区的发展。李燕宁说企业的发展，要根据市场的实际情况而定，三年对一个企业的长远发展来说是短暂的，但是经过三年的市场洗礼，经过全体铂程汽车人的共同努力，铂程汽车园已迅速发展成菏泽较具规模的汽车销售和服务企业之一，成为菏泽人信赖的集汽车4S店运营、汽车美容装潢、汽车快修为一体的汽车综合服务企业。

对于企业未来发展规划，李燕宁说他们必须脚踏实地地去走。如何让市场认可，让消费者得到超值的服务？他们将坚持务实精神，不求发展速度，只求发展质量，将铂程汽车园打造成菏泽普通老百姓最佳口碑的车界园区。



# 李燕宁

为客户提供高品质服务

## 原菏泽市公安局开发区分局副局长黄承友 退居二线，不改英雄本色



### 【人物简介】：

他退居二线3年了，仍然闲不住。追欠款、抓歹徒、解救精神病人……“谁叫咱是老警察呢。”黄承友常常这样说。

本报记者 张建丽

黄承友今年59岁，原任菏泽市公安局开发区分局副局长，现已“退居二线”。最初从部队复员以后，承友从事保卫工作。他带领工厂保卫科的同事义务反扒，抓

获各类犯罪分子1300多名。后来被破格提拔为开发区公安分局副局长。

在担任开发区公安分局副局长的十几年里，黄承友亲自上阵与持刀歹徒搏斗，先后抓获各类犯罪嫌疑人4000多名。在干好本职工作的同时，他依然不改本色，积极学雷锋做好事。

“四十多年来，我爱管闲事已经成习惯啦！在青年时代，为了社会稳定，人民群众的安宁，一天只要不抓小偷手就痒痒。如今虽然我已年迈六旬，但是为了构建和谐社会传递正能量，现在只要一天不做好事，我的心里就痒痒。”黄承友这样说，而且也是这样做的。

2010年夏天，他就关于不法分子利用假冒伪劣产品坑害全国“三农”的严重问题，大胆向国务院原总理温家宝写信提合理化建议。

2012年，黄承友得知鄄城县临濮镇北董庄村39岁的董某因患精神病长期被锁后，他将董某因患病被锁多年的遭遇写成书面材料，并联系菏泽市及鄄城县相关部门，为给董某“解锁”。

2013年，黄承友又帮外资企业讨来1500万元的欠款……

在最近三个多月的时间里，黄承友又连续5次在外出的公路上勇救伤者。

黄承友先后60多次被评为全国、省、市、所在单位先进工作者，是“全国五一劳动奖章”获得者、山东省劳动模范、省首届“见义勇为十佳公民”、市“十佳政协委员”。在黄承友的带动下，他们全家人都学“雷锋”，做好事。他的妻子刘雪娥被评为山东省“三八红旗手”、省“巾帼英雄”。他的外孙整天耳濡目染，表示长大了也当警察。



# 黄承友

退居二线的老警察

## 成武县爱心联盟 一心一意助学让420名学生受益



### 【团队简介】：

成武县爱心联盟成立于2010年，是一群关注成武及其他县区农村贫困儿童教育的爱心人士，自发组织的非营利性民间公益组织。爱心联盟以网络为主要平台，以捐资助学为主要活动，筹集近百万元爱心助学金，先后资助全县14个镇（办、区）50余个学校的贫困大、中、小学生420名。

见习记者 袁文卿

成武县爱心联盟成立于2010年，是一群关注成武及其他县区农村贫困儿童教育的爱心人士，自发组织的非营利性民间公益组织。爱心联盟以网络为主要平台，以捐资助学为主要活动，与全国各地爱心

人（企业）联合，开展助学活动100余次，筹集近百万元爱心助学金，先后资助全县14个镇（办、区）50余个学校的贫困大、中、小学生420名。

2014年5月，成武县爱心联盟“伯乐爱心助学”被菏泽市人社局、菏泽市民政局表彰为“菏泽市优秀慈善项目”，爱心联盟团长张劲松被评为2013年度菏泽市“慈善之星”，同时被选送参评2014年“中国好人榜”。

张劲松告诉记者，很多孩子因为家庭原因不能继续学业，所以在爱心联盟创立之初就确定了主要以爱心助学为核心的服务主题，通过我们的努力来让家庭贫困的孩子们上得起学，报答社会。随着爱心活动的开展，爱心联盟的影响力也逐渐增加，越来越多的爱心人士也参与到志愿活动中来，让成武县爱心联盟获得了快速的发展，经常参与活动的

会员人数达到100多人，仅企业老板就超过了20人，他们共同参与联络、走访、救助工作。

在采访中，张劲松对那些资助过的孩子们的资料如数家珍。张劲松说：“我们联盟在资助名额的筛选上是非常严格的，每个资助对象的家里我们都去过，近的就骑自行车过去，远的坐汽车。爱心人士给我们资金，我们要对他们负责，同时也要对那些资助对象负责。名额毕竟有限，所以我们筛选的很仔细。”

成武县爱心联盟理事之一的谷秀存是成武县永昌街道办事处中心中学校长，他的办公室也就成了成武县爱心联盟的办公室。谷秀存告诉记者，爱心联盟不仅关注贫困学生的物质生活，也关注他们的精神健康。谷秀存发起的课题《初中留守儿童心理状态的调查与教育对策研究》已经通过山东省教育厅立项。



# 成武爱心联盟

让公益进行到底